## POLÍTICA DE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

CAMALEÓN MUSIC

**PRIMERA - OBEJTO:** De conformidad con lo establecido por la ley 1581 de 2012, se establecen las políticas de LA COMPAÑÍA para el manejo de los datos personales, estableciendo los criterios para la recolección, almacenamiento, uso, circulación y supresión de los datos personales tratados por LA COMPAÑÍA en desarrollo de su objeto social.

## **SEGUNDA - RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO:**

- Nombre o razón social: Camaleón Music S.A.S.
- NIT: 900.419.712
- Dirección principal: KM 17 Vía las Palmas, Indiana Mall Of. 290
- Domicilio: Envigado
- Correo electrónico: info @4jts.com
- Teléfono: 4484587
- Sitio web: www.camaleonbm.com

**CUARTO - TRATAMIENTO Y FINALIDAD:** Todos los datos personales son tratados por LA COMPAÑÍA conforme a las siguientes finalidades de carácter general:

- Para el cumplimiento de las obligaciones derivadas de las relaciones contractuales existentes con sus grupos de interés.
- Para el cumplimiento de las obligaciones legales que involucren datos personales de sus grupos de interés.
- Para la gestión comercial y relacionamiento con sus grupos de interés.

**QUINTO** - **TITULARES:** LA COMPAÑÍA tiene identificados los siguientes grupos de interés: clientes, proveedores y empleados.

**SEXTO - DERECHOS DE LOS TITULARES**: Los titulares podrán ejercer los siguientes derechos:

 Conocer, actualizar y rectificar su información frente a datos parciales, inexactos, incompletos, fraccionados, que induzcan a error, o aquellos cuyo tratamiento esté prohibido o no haya sido autorizado.

- Solicitar prueba de la autorización otorgada para la información que no tiene la vocación de pública.
- Ser informado por el responsable del Tratamiento o el Encargado del Tratamiento, previa solicitud, respecto del uso que le ha dado a sus datos personales.
- Revocar la autorización y/o solicitar la supresión del dato, siempre que no exista un deber legal o contractual que impida eliminarlos.

SEPTIMO - CANALES DE ATENCIÓN DISPUESTOS AL TITULAR: LA COMPAÑÍA en aras de garantizar el ejercicio de los derechos de los titulares, dispone de los siguientes canales de atención para la recepción de las consultas y reclamos que formulen en relación con la protección de sus datos personales:

• Correo electrónico: info@4jts.com

OCTAVO - PROCEDIMIENTO PARA EL EJERCICIO DEL DERECHO DE HABEAS DATA: Para el ejercicio del habeas data, el titular del dato personal o quien demuestre un legítimo interés conforme lo señalado en la normativa vigente, podrá hacerlo contactando LA COMPAÑÍA mediante los canales de atención dispuestos en el artículo anterior.

Quien ejerza el habeas data deberá suministrar con precisión los datos de contacto solicitados para efecto de ser contactado en relación con su solicitud y desplegar las cargas para el ejercicio de sus derechos.

Recibida la solicitud de ejercicio de Habeas Data, LA COMPAÑÍA dará respuesta a las consultas y/o reclamaciones conforme lo indicado en los artículos 14 y 15 de la Ley 1581 de 2012.

**NOVENO – VIGENCIA:** Las bases de datos que contienen datos personales tendrán una vigencia igual al tiempo en que se mantenga y utilice la información para las finalidades descritas en esta Política. Una vez se cumplan esas finalidades y siempre que no exista un deber legal o contractual de conservar su información, los datos serán eliminados de nuestras bases de datos.